



В Камбарке раскрыто особо тяжкое преступление

Камбарским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело по факту преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть местного жителя. Потерпевший – 57-летний житель города Камбарка перебрался жить из своего частного дома, который нечем было отапливать (закончились дрова) к своему знакомому 46-летнему Виктору. Мужчины часто злоупотребляли спиртным и на этой почве между ними периодически возникали ссоры. Хозяин дома высказывал претензии «квартиранту» по поводу его нежелания разделить финансовые проблемы по содержанию жилища. В один из дней, когда между ними вновь вспыхнул конфликт, Виктор набросился на «квартиранта» и начал жестоко избивать его. От полученных телесных повреждений тот скончался. Камбарским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике негостеприимному хозяину дома предъявлено обвинение в совершении этого преступления. Расследование продолжается, обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

12 Марта 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/691733>